
UnweighChildren inEmployment statusTotal
tedCountry of birthhouseholdHome ownershipof respondentAGE(Weight

Total(DEM6)(DEM5)(DEM2)(Q.4)Q2c/Q2crGendered)
Out-RentOwnerWorkingWorking
sideElse-Scot-RentedcounciloccupNot(part-(full55 or

AllUKwherelandNoYesprivate/HATiedRetiredworkingtime)time)more35-5425-3418-24FemaleMale
(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)

1001641387987312701061657072851591284254163491341015304711001Unweighted Total
100166*13879770729489233654252190135419361367155117*5244771001Weighted Total

44330523613271173211228912878571811791516647239205444Scotland should remain
44%46%38%45%46%40%36%48%44%51%x41%42%43%50%xe41%42%40%46%43%44%part of the UK with

increased powers
322216922621710027592227763481281131214637173144317Scotland should remain

32%33%50%xpr28%31%34%30%25%34%xl30%33%35%30%31%33%30%32%33%30%32%ppart of the UK with the
same devolved powers it
has at present

2141214192149692958126454427996585402899118218Scotland should become a
21%18%10%24%xq21%23%33%xk25%19%18%23%20%24%18%23%26%24%19%25%xb22%bfkqfully independent

country, separate from
the rest of the UK

10-2864--10112626-24610Some other view
1%-1%1%1%1%--1%x*1%1%1%*2%-2%1%1%1%

12211085158142624339413Don't know
1%3%1%1%1%2%1%2%1%1%2%1%1%1%1%2%3%2%1%1%
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Table 83

INDEPEN.   Thinking about Scotland's constitutional future, which of the following statements most closely matches your views on this issue?
Base : All

Fieldwork dates : 18th to 21st November 2010 (all)
Respondent Type : General public
J10-0043775-01-01  Weighted, suppressed, coded, ranked
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b - x/c/d/e/f - x/g/h/i/j - x/k/l/m - x/n/o - x/p/q/r
* small base



Party support
Scottish Parliament

UnweigHolyroodParty supportTotal
htedFirst vote - constituencyWestminster ParliamentAffluence of area(Weigh
Total(SP_vote1a/2b/3c, Q7a/b/c)(GE_votea/b/c, Q5a/b/c)Urban/rural20% zonested)

ScotScot
-tish-tish

Con &Con &
ScotScotUnionScotScotUnion
-tish-tish-ist-tish-tish-ist5 Least1 Most

OtherSNPLDLabPartyOtherSNPLDLabPartyRuralUrbandeprived432deprived
(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)

10014526410234512745244943451351956872001781861521661001Unweighted Total
100144*26893*36011345*24687*3581221867031911661891541891001Weighted Total

44318108471843717994318639973038582876580444Scotland should remain
44%42%40%51%m51%xmp32%37%40%49%h52%xhk32%52%xf43%45%49%46%42%42%44%hmpart of the UK with

increased powers
3221826421206518174111874522288055514747317Scotland should remain

32%41%p10%45%xnp33%p57%xnp41%k7%47%xik33%k60%xij28%32%42%xab33%27%31%25%32%akppart of the UK with the
klcsame devolved powers it

has at present
21471323507101293496311592326473955218Scotland should become a

21%15%o49%xmn4%14%mo6%22%hj52%xhi3%14%hj5%17%23%12%16%25%de25%de29%xde22%dehijmnofully independent
oqjlcountry, separate from

the rest of the UK
101-133--14335132-210Some other view

1%2%p-1%1%2%p--1%1%2%k2%1%1%2%1%-1%1%
12-2-22-2---381-23513Don't know

1%-1%-1%2%-1%---1%1%1%-1%2%2%1%i
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Table 84

INDEPEN.   Thinking about Scotland's constitutional future, which of the following statements most closely matches your views on this issue?
Base : All

Fieldwork dates : 18th to 21st November 2010 (all)
Respondent Type : General public
J10-0043775-01-01  Weighted, suppressed, coded, ranked
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b/c/d/e - x/f/g - x/h/i/j/k/l - x/m/n/o/p/q
* small base



UnweightedTotal
TotalView of Salmond(Weighted)

DissatisfiedSatisfied
(b)(a)(x)

10013795441001Unweighted Total
10013705461001Weighted Total

443164245444Scotland should remain
44%44%45%44%part of the UK with

increased powers
322158126317Scotland should remain

32%43%xa23%32%apart of the UK with the
same devolved powers it
has at present

21435172218Scotland should become a
21%10%32%xb22%bfully independent

country, separate from
the rest of the UK

1010-10Some other view
1%3%xa-1%a

122213Don't know
1%1%*1%a
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Table 85

INDEPEN.   Thinking about Scotland's constitutional future, which of the following statements most closely matches your views on this issue?
Base : All

Fieldwork dates : 18th to 21st November 2010 (all)
Respondent Type : General public
J10-0043775-01-01  Weighted, suppressed, coded, ranked
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b
* small base




